
ZAPISNIK 4. REDNE SEJE UO ČD CIRKUKLANE, ki je bila v petek, 22.11.2019 ob 18.00 uri v prostorih 

društva. 

Seznam prisotnih je priloga zapisnika. Upravičeno odsotna Barbara Arbejter. 

 

 DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika prejšnje seje 

2. Poročilo z regijskega posveta 

3. Pregled dosedanjega dela 

4. Zdravljenje čebel-termo sublimiranje 

5. Načrtovanje dela 

6. Podeljevanje priznanj in odlikovanj 

7. Pobude in predlogi 

Ad)1 Predsednik pozdravi prisotne in predlaga dnevni red. Dnevni red prisotni  potrdimo. Pregledamo 

zapisnik prejšnje seje. Na zapisnik pripomba glede aktivnosti za vključitev mladih čebelarjev-

krožkarjev v društvo. Razpravljali smo o dveh lokacijah delovanja krožka. Zaključili smo, da 

nadaljujemo z aktivnostjo vključitve, ne glede na dve lokaciji šole. Tajnica pokaže primer pristopne 

izjave mladih planincev in povpraša, če jo priredi. Predsednik pove, da bo to uredil on. 

 SKLEP 1: Zapisnik prejšnje seje je potrjen z dodatnim sklepom. 

SKLEP 2: Predsednik se pozanima glede pristopne izjave, na šoli se ponudi možnost včlanitve, ki bi 

bila svečana na letni konferenci. Pristopno izjavo pripravi predsednik, pošlje nam jo v vpogled po 

elektronski pošti. 

Ad)2 Predsednik nas seznani z delom ČZ Slovenije v tem letu ter z načrti za naprej. Gradivo je bilo 

posredovano po elektronski pošti. Predstavi nam potek volitev za člane UO ČZS na ZČD Ptuj. 

Predlagana sta bila dva kandidata, izvoljen je bil Stanko Kitak, ki je danes tudi prisoten na seji. Želimo 

mu uspešno delo, dobro zastopanje društev ter zveze. 

Ad)3 Pregledali smo dosedanje delo društva. Udeležili smo se tradicionalnega slovenskega zajtrka na 

OŠ Cirkulane-Zavrč, lokacija Cirkulane ter v vrtcu. Prejeli smi pisno zahvalo. Izveden je bil pohod 

mladih planincev in mladih čebelarjev na Pohorje, Pot med krošnje. Uspešno je bil izveden Martinov 

pohod v sodelovanju s PD Cirkulane(udeležilo se ga 7 članov). 

Ad)4 Predsednik nas seznani z predlogom nabave sublimatorja, ter načinom delovanja sublimtorjev 

dveh različnih proizvajalcev. Stanko Kitak opozarja na odgovornost društva pri izvajanju zdravljenja. 

Potekala je razprava. Podpredsednik pove, da ni odgovornosti, če bi društvo samo nabavilo 

sublimator, ne bi pa zdravilo. Upravni odbor je sprejel dogovor, da se trenutno ne nabavi noben 

sublimator. 

 Ad)5 Načrtovali smo delo do konca novembra in v mesecu decembru. Pregledali smo aktivnosti v 

občini in kje sodelujemo. 

- Barbarino, 1.12.2019, s prodajo čebeljih izdelkov na tržnici bo sodeloval Mlakar Zvonko. 

- Koncert Mladih veseljakov bo 14.12.2019. 

- Organiziran bo bazar pred šolsko dvorano 22.12.2019. 

- Tepežni dan, 28.12.2019, sodelujemo s pripravo čaja, zadolženi Kolednik Milan, Kolednik Olga 

in Jurgec Darka. 



Razpravljali smo o izvedbi letne konference našega društva. Predsednik pove, da je večnamenska 

dvorana v mesecu januarju in februarju čez vikende zasedena. Poda tudi datume letnih konferenc 

društev v ZČD Ptuj. Ga. Vida lešnik se ne udeležuje konferenc za vikende. Pogovarjali smo se o 

možnosti izvedbe v petek ter o drugih prostorih. Predsednik pove, da se je informativno pogovarjal v 

bifeju Rajh. Cena večerje bi naj bila 7 evrov na osebo. Razprava je tekla tudi o povabljencih. 

SKLEP 3: Letna konferenca Čebelarskega društva Cirkulane bo v petek, 7.2.2020 ob 17.00 uri v 

prostoru bifeja Rajh v Cirkulanah. Poleg stalno vabljenih gostov povabimo vsa društva v naši občini 

ter čebelarsko društvo iz Lepoglave. 

Ad)6 Glede vodenja evidenc čebelarjev o članstvu so težave, saj ni točne evidence. Predsednik 

pozove prisotne, da ga v primeru, da kdo izve o možnosti pridobitve kakega priznanja za člana našega 

društva, ki ga podeljuje ČZ Slovenije, da ga obvestimo. Predlagamo, da se sestane Komisija za 

priznanja ter pregleda dostopno dokumentacijo. 

Ad)7 Predsednica ČD Markovci je ustno povabila na udeležbo s praporjem na Ambroževo mašo, ki bo 

8.12.2019 ob 9.30 uri. Praporščakinjo in namestnika se pisno obvesti. Obvestilo sestavi predsednik, 

ga posreduje tajnici, ki ga posreduje naprej. 

Predlogi za izobraževanja s seje ZČD Ptuj so Smernice dobrih higienskih navad in Sadjarstvo in 

čebelarstvo. 

Pogovarjali smo se tudi o prispevku na televiziji glede medene afere. 

Sestanek je bil zaključen ob 19.48. 

   

Zapisala:                                                                                                                      Predsednik: 

Darka Jurgec                                                                                                        Milan Kolednik 

 

 

 

 

 


